

Ladislav Větvička: Čenda černul čoko

[pz prvnizpravy.cz/zpravy/politika/ladislav-vetvicka-cenda-cornul-coko](https://prvnizpravy.cz/zpravy/politika/ladislav-vetvicka-cenda-cornul-coko)

politika

To je smutne. Taky mlady, hezky prezident a už druhy kiks za sebou. Ten první byl, jak kajsik v cizině označil demonstraci našich pokojnych spoluobčanů za sraz lidí, ovlivněných ruskyma dezinformacema, kteří chtěju enem bořit, píše blogger Ladislav Větvička.



Ladislav Větvička

17. března 2023 - 06:20

To může říkat jakysik předsudečný nenavistník, ale neměl by to říkat chlop, který ještě zepar dnu před tím tvrdil, že bude prezidentem všech.

„A ten druhý kiks je jaký?“ zeptal se Helmut.

No to je ten poslední případ, kdy se zachoval jak chytrá horákyňa, ani naha, ani oblečena. Vlada se rozhodla okrást duchodce, navíc se zpětnu platnošću, úředníci v Praze to schválili a čekalo se, jestli to Peťa podepíše, nebo se zachova jak chlop. Na to přece nepotřebujete ustavní právníky, aby vám bylo jasné, že to košer není. Raz to je v zákoně, tak to má platit hlavně pro stat. Ja nemožu za to, že prošustroval prachy na rozdávání střeliva. Když na to nemám, tak nerobím machra.

„Ale to přece zrobil dobře, že to podepsal a zároveň se zeptal toho dědka, jestli to zrobil dobře, nebo ni?“ divil se Helmut.

Myslíš, synku? Mi to připada to same, jak kdyby Čenda vylezl na ulicu, zbral duchodcovi kofilu s modrým černochem, zežral ju a řekl, že se bude zeptat právníka, jestli to tak může být...

„No to by mu hned řekli, že to je čoko-čorka, byl by potrestany a musel duchodcovi nahradit škodu“ robil chytřeho Helmut.

Ve spravnem statě by to tak bylo, synku. Ale mam taky blby pocit, že než ten dědek za rok vyda svůj vynos, kofila bude zežrana, duchodca nic nedostane a ti, keři schválili čorku, budu dal sedět v parlamentu...

Nebo ste už zažili, aby byl úředník za svoje prasarny potrestany?

Stat, kde musite rok čekat, aby vám řekli, jestli je cosik ustavního nebo ni, je pěkně prohnily.

(rp,prunizpravy.cz,[blog](#),foto:arch.)

**Líbil se Vám tento článek?
Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžitým darem převodem na účet**

Pro platby ze zahraničí: IBANCZ5601000000438974200277
BIC / SWIFT kódKOMBCZPPXXX

Děkujeme, že nás podporujete!